BEDS AND BUNKS

Cama de Casal Lucy

Para Colchao

188 x 138 cm

Manual de Instrugoes - Guardar para consultas futuras

Dimensoes

Largura - 149 cm
Comprimento - 198 cm
Altura - 105 cm

Importante — Ler o manual antes de iniciar a montagem do produto.

Reviséo 0 - 25/09/24



/\\ Cuidado e Seguranca

Importante - Ler o manual antes de iniciar a montagem do produto.

1- Verifique todas as pecas antes de iniciar a montagem,;

2- Ao separar as pecas e ferragens, cuide para nao danifica-las;

3- O movel devera ser montado no chao. Utilize a prépria
embalagem para proteger o moével e nao danificar o chao;

4- Comece a montar seguindo as instrucdes passo a passo;

5- No caso de alguma divergéncia, entre em contato imediatamente
com a loja onde o mesmo foi comprado para a solugido do problema;
6- No caso do ndo seguimento das instrugcdes, exime o fabricante
de quaisquer responsabilidades futuras.

Manutengao e Cuidado

Para fazer a Limpeza das pecas , Utilize apenas um pano umido.
N&o Usar Parafusadeira elétrica na montagem.

Regularmente, confira o Reaperto dos parafusos.

Industria de Moveis B&B LTDA.
Rodovia BR 470 km 174. Bairro Universal
Veranépolis RS. CEP 95330-000

BEDS /AND BUNKS Fone: (54) 3441-4322



Componentes

(1900 x 114mm) (x2) 6] (360 x 60mm) (x1)
&
Qo =

(1050 x 60mm) (x1)

(1368 x 760mm) @

(1050 x 60mm) @
(695 x 68mm)
. - z 7
1368 x 115
( ¥ 115mm) () (9] (1900 x 60mm) @
=
(360 x 60mm) @

(278 x 60mm) (x2)



Componentes-Kit Ferragens

Conferir se a lista de Ferragens esta completa:

° ol

85mm Bolt 1/4 x 08 Half-Moon Nut 1/4 x 08 Allen Key
.)=) @jm I Y
40mm Wooden dowel x 10 35mm Screw x 48 90mm Bolt x 6

© m@ “

80mm L Shaped Bracket x 02

15mm x 10 Spacer 83mm x 02 3002
() QP (] o
O { Dowwmom, Q) rmp
Nut 1/4 x 02 40mm Bolt 1/4 x 02 Screw 16mm x 08
6100 9127 9002

Emmmmy

50mm Bolt x 04
9109

Ferramentas Necessarias

C:):E
Chave de Fenda Cruzada
C:):)

(::é ~— Martelo

Trena ou Fita Métrica




(D) —

40mm Wooden dowel x 10

C RERAARARARR LR RAMMARARAR ALY

90mm Bolt x 16

oL

Allen Key







el
Allen Key

40mm Bolt 1/4 x 02

@

50mm Bolt x 04

o

Nut 1/4 x 02

5







	Sem título-1
	Cama de casal.cdr
	2: 2
	3: 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	7: 7
	8: 8


